
【テーマ・商品】

【モニター目的】

（子育て層/40歳未満：21%、ﾌｧﾐﾘｰ層/40歳以上55歳未満：38%、ｼﾆｱ層/55歳以上70歳未満：35%、ｼﾙﾊﾞｰ層/70歳以上：6%）
【回答期間】　6/19～6/28 【回答者数】　108名

結果報告 6月Web利用者モニター「レンジで簡単　ひじきの煮物」

レンジで簡単　ひじきの煮物
規格：15g（2人前）×3　価格：本体　284円　税込　307円

利用実態や商品への声を収集し、今後の改善・企画に活
かす点を探る

※評価点数は★５点満点、1：悪い～5：良い、あるいは3：ちょうど良いの割合（％） 

■当商品の価格妥当性…2.8点（若年層ほど｢やや高い｣に振れています。・子育層では約4割） 

■商品の食感…ちょうど良い：70％（やや硬い～硬いの割合：全体の18％で、子育層では25％と多い） 

■味付け…65％（シニア除く全層で｢やや濃い｣に振れています。） 

■１回分の量…75％（子育を主に｢やや物足りない｣に振れています。） 

■調理方法について…4.3点（思ったより簡単～簡単の割合：87％、特に子育層では74％が｢簡単｣と高評価） 

■購入理由…①調理の手間が省ける：69％(若年層ほど多く7割～8割弱が評価)、②日持ちがする：42％(子育層の半数
強が評価)、③ひじきの煮物好き：29％(シルバーの83％) 

■食べるシーン…①夕食時：80％、②弁当：30％(若年層では40～45％が利用) 

■他にどのようなひじきを使っているか…①乾物ひじき：57％(年代差なし)、②ドライパック：52％(子育は低く39％)、出来
合い：21％(子育が多く30％) 

■当商品以外のひじき調理頻度…①１ヶ月に１回：34％(ファミリーでは45％)、②2～3ヶ月に１回程度：31％(子育層では4
割を占める)、・高齢層ほど頻繁に調理されています。 

■１回に作る量…１人家族⇒1～2人分：78％、２人家族⇒1～2人分・2～3人分：各35％、３人家族⇒2～3人分：55％、４人
家族⇒4人分：37％ …家族人数以上に作る家庭は少なく、家族人数に等しいか人数以下しか作らない家庭が多いです。 

■組合員の声 

・レンジで簡単にできて、あと１品ほしいときに重宝しました。味付けも、少し濃い目だと思いましたが（子供も食べるので）お
いしかったです。また買いたいです。 

・幼児の鉄分補給にとひじきを取りたいと思い、購入しました。ごはんと一緒にレンジであたためたりうどんにまぜてゆでるだ
けでひじきがおいしく食べれるし、必要な分だけ使えるのでとても重宝しています。買ってよかったです。 

・やってみたら簡単だったし、また利用したい。他のシリーズも興味が有る。 

・簡単で美味しく助かっています。レンジ調理なので火加減など気にする必要がなく、別の調理を並行して出来るので、時
短にお役立ちの商品です。お弁当に入れたり、ご飯と混ぜていなりにしたり、重宝しています。 

・保存食として買いました。普段は自宅で炊いていましたが、これから回数を増やしてもいいかな？と、思っています。 

・ひじき以外の具材がもう少し多い方が良い。私は、にんじんとうすあげを足している。 

・手軽に夕食の一品を増やすことができました。栄養のバランスもよくなるし量がちょうどよかった。 

■概要  


